Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 139 trang 56 sách giáo khoa
Đề bài:

Tìm ƯCLN của:

a) 56 và 140 ;     b) 24, 84, 180

c) 60 và 180 ;     d) 15 và 19

Đáp án:

Ghi nhớ: Các bước tìm ƯCLN:

- Phân tích ra thừa số nguyên tố

- Tìm thừa số nguyên tố chung

- Tính tích các thừa số nguyên tố chung (lấy số mũ nhỏ nhất của thừa số chung). Tích này chính là ƯCLN.
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- Phan tich: 56 = 22.7; 140 = 225.7

- Chon thira s6 chung: 13 2va 7

- V6i thira s6 2, ta |y s6 mii nhé nhat la 2.

=> U'CLN(56, 140) =227 =28

b)

-Phan tich: 24 =23;84=223.7;180=22325
- Chon thira s6 chung: 1a 2 va 3

- Vi thira 56 2, ta Iy 6 mi nhé nhat I 2.

V6i thira s6 3, ta Iy 6 md nh6 nhat1a 1.

U'CLN(24, 84, 180) = 22.;
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